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INTRODUCTIE 
 

ALGEMEEN 
Deze gebruikershandleiding bevat instructies met betrekking tot transport, opslag, 
installatie, werking, bediening, reiniging, onderhoud en diverse aanpassingen aan de door 
Q-LINE geleverde producten 
 
Dit document bevat ook belangrijke informatie voor het voorkomen van ongevallen en 
ernstige schade, waarmee u bekend moet zijn voor en tijdens het gebruik van dit product 
om een zo veilig mogelijk gebruik en probleemloze werking te garanderen. 
 
Deze handleiding is een integraal onderdeel van de leveringsomvang van het product dat 
u hebt gekocht. Houd het op of in de onmiddellijke omtrek van het product. Breng iedereen 
die het product bedient op de hoogte van de locatie van deze handleiding. 

 

 

 Lees deze handleiding grondig door voordat u het product dat u hebt 
gekocht installeert en gebruikt. Zorg ervoor dat iedereen die de 
molen gaat bedienen of onderhouden bekend is met deze 
handleiding; Ze moeten zich vertrouwd maken met de werking en 
werking van dit product en de instructies nauwkeurig volgen. 
 
Voor informatie over storingen, onderhoudsprocedures of reparaties 
die niet onder deze handleiding vallen, kunt u contact opnemen met 
Q-LINE 

 

 

INSPECTIE NA LEVERING 
Controleer na ontvangst de geleverde goederen op schade en bevestig dat ze op de 
aangegeven manier zijn verzonden. Laat de transporteur bij schade een schriftelijke 
melding maken en breng direct uw leverancier op de hoogte. 
Elk product is voorzien van een serienummer, dat u kunt vinden op de behuizing in de 
buurt van de elektrische ingang. Controleer of dit nummer overeenkomt met het 
serienummer dat in deze handleiding en op de factuur is vermeld. Vermeld dit 
serienummer altijd in alle correspondentie en bij het bestellen van reserveonderdelen. 
Indien een walserij niet onmiddellijk in bedrijf wordt gesteld, neem dan de nodige 
maatregelen zoals beschreven in het hoofdstuk "Vervoer, opslag en verwijdering van 
producten" 
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UITLEG VAN SYMBOLEN 
 

 
 
 
 

 
Niet toegestaan om te reinigen met hogedrukreiniger 

 
 
 
 

 
Haal de stekker uit het stopcontact 

 
 
 
 

 
Lees de handleiding voor gebruik 

 
 
 
 

 
Pas op voor gevaar 

 
 
 
 

 
Gevaar als gevolg van elektrische spanning 

 
 
 
 

 
Gevaar van het resultaat van bewegende delen 

 
 
 
 

 
een opmerking met belangrijke (aanvullende) informatie 

 

 

Q-LINE EQUESTRIAN 
Q-LINE is een onafhankelijk bedrijf dat gespecialiseerd is in de productie van producten 
die worden gebruikt voor de training en verzorging van paarden. Wij bieden kant-en-klare 
oplossingen voor een breed scala aan toepassingen op het gebied van de paardensport. 
Q-LINE adviseert u bij het oplossen van technische problemen en voert installaties, 
revisies en reparaties uit. Daarnaast levert Q-LINE reserveonderdelen voor al haar 
producten en apparatuur. 
Als u nog vragen heeft of meer uitleg nodig heeft over specifieke zaken met betrekking tot 
het product dat u hebt gekocht, aarzel dan niet om contact met ons op te nemen. 
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VEILIGHEID 
 

VEILIGHEIDSMAATREGELEN 
Q-LINE heeft alles in het werk gesteld om u zo correct en volledig mogelijk te informeren 
over mogelijke gevaren verbonden aan het werken met het product. Je bent er 
verantwoordelijk voor dat iedereen zich aan deze regels houdt. 
We benadrukken het belang van het juiste gebruik van het product. Producten van Q-LINE 
zijn voorzien van veiligheids- en beschermingsvoorzieningen. Desondanks is het nog 
steeds belangrijk om voorzichtig te zijn bij het werken met de apparatuur. 

 

 

BEOOGD GEBRUIK 
Elk ander gebruik is uitdrukkelijk verboden, behalve met toestemming van Q-LINE, in welk 
geval de hierboven vermelde typebeschrijving dienovereenkomstig moet worden 
aangepast. 
 
 
 
 

Zorg ervoor dat de paarden onder continu toezicht staan terwijl ze onder het 
apparaat zijn. Houd er rekening mee dat een paard bang kan worden als 
gevolg van onvoorziene omstandigheden. 

 

 

VEILIGHEIDSVOORZIENINGEN 
Tijdens het bedrijf moeten alle veiligheidsmaatregelen die door de leverancier van de 
apparatuur of de samensteller van het volledige systeem zijn geïnstalleerd, zijn 
geïnstalleerd en naar behoren functioneren. 
Deze apparatuur is voorzien van de volgende veiligheidsmaatregelen: Bescherming op de 
locatie van gevaarlijke machineonderdelen. 
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TRANSPORT, OPSLAG EN PRODUCTVERWIJDERING 
 

VERZENDING 
Mogelijk hebt u het product op een van de volgende manieren ontvangen: 

 Levering in één zending, compleet met alle benodigde installatiematerialen. 
 Levering door Q-LINE, inclusief installatie bij aankomst. 
 Levering op een andere manier, volgens uw instructies. 

 

 

INHOUD VAN DE LEVERING 
Levering gebeurt conform uw bestelling en bestaat uit de volgende onderdelen: 

 Palletkrat of doos met product 
 Dozen met accessoires 
 Benodigde installatiematerialen 
 Optionele onderdelen 

 

 

TRANSPORT- EN HIJSINSTRUCTIES 
Zorg ervoor dat de te tillen last veilig kan worden opgetild en geen gevaar oplevert voor de 
omgeving. Gebruik de juiste hijsapparatuur en controleer of de hijsapparatuur in goede 
staat is. Zorg ervoor dat de hijsapparatuur is afgestemd op het gewicht van de te heffen 
last. 

 

 
 
 
 

Draag altijd veiligheidsschoenen en handschoenen. 
Bevestig de hijs- en hefinrichting zodanig dat deze de te heffen last niet kan 
beschadigen. 

 

Vermijd kruisen, draaien of knikken van de riemen, kabels of riemen die aan de lading zijn 
bevestigd. 
Voordat u de last optilt, moet u de kabels, riemen of riemen rechttrekken en ervoor zorgen 
dat de hefkabels vrij zijn van de lading. Bescherm de hijsapparatuur als contact met 
scherpe hoeken of uitsteeksels niet kan worden vermeden. 
Zorg ervoor dat de last niet abrupt wordt opgetild en vermijd schokbelastingen en 
slingerbewegingen. 

 

 
 
 
 

Ga nooit onder de opgetilde last staan en zorg ervoor dat omstanders niet 
onder de last kunnen lopen. Zorg ervoor dat de te tillen last veilig kan worden 
opgetild en geen gevaar oplevert voor de omgeving 
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OPSLAG 
Wanneer de apparatuur voor een bepaalde periode wordt opgeslagen, plaats deze dan in 
een droge ruimte waar geen grote temperatuurveranderingen optreden. Het product moet 
droog worden gehouden, in de normale bedrijfspositie, op een houten oppervlak en het 
moet worden afgedekt. 
De standaard bewaarmaatregelen zijn voldoende voor een maximale bewaartermijn van 
zes maanden. 
Als het product langer dan zes maanden moet worden bewaard, neem dan contact op met 
Q-LINE voor informatie over de te nemen conserveringsmaatregelen. 

 

 

RECYCLEN EN WEGGOOIEN 
Aan het einde van de levensduur van de apparatuur of delen daarvan moeten de 
betrokken materialen en onderdelen worden gerecycled of op milieuvriendelijke wijze 
worden verwijderd. De olie in de aandrijfeenheid moet worden verwijderd en verwijderd op 
de manier die is gespecificeerd in de lokaal geldende regelgeving. Alle olie of vet dat per 
ongeluk wordt gemorst, moet onmiddellijk worden opgeruimd, zodat het niet in contact kan 
komen met oppervlakte- of grondwater. 
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INSTALLATIE 
 

WIE VOERT DE INSTALLATIE UIT 
Afhankelijk van hoe uw bestelling is gemaakt, kan de installatie worden uitgevoerd door:  

 Jij 
 Erkende Q-LINE dealer 
 Q-LINE medewerkers 

 
 

 
 
 
 

Draag altijd veiligheidsschoenen en handschoenen. 
Bevestig de hijs- en hefinrichting zodanig dat deze de te heffen last niet kan 
beschadigen. 
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SPECIFICATIES 
 

ASSORTIMENT 
 21-5-70-00010 21-5-70-00020 21-5-70-00025 21-5-70-00030 
Lengte in mm 1648 1648 1648 948 
WLL kg 75 125 145 45 
Watt 240 240 290 240 
Voltage 230 230 230 230 
Hz 50 50 50 50 
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BEDRADING 
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HOE TE INSTALLEREN 
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Vermijd kruisen, draaien of buigen 
bij het bevestigen van het solarium. 
 

 

 

 

 

 

 

 

De hijsbanden moeten recht naar beneden hangen. Als er een andere tussenmaat 
vereist is om het solarium op te hangen kun je de banden verstellen. Zie bij BAND-
JES AANPASSEN  hoe dit moet.  
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BANDJES AANPASSEN 
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AFSTELLING EINDSCHAKELAAR 
 

Veiligheidsclip en instellingen 

De veiligheidsclip is een essentieel onderdeel van de veiligheidsvoorzieningen van deze 
installatie. 
Het verwijderen van de veiligheidsclip of het wijzigen van instellingen buiten de voorge-
schreven procedures is niet toegestaan. 

Onjuist instellen, modificeren of verwijderen van veiligheidsvoorzieningen kan leiden tot 
gevaarlijke situaties voor mens en dier. 
Bij ongeautoriseerde aanpassingen vervalt de CE-conformiteit en kan Q-Line niet aan-
sprakelijk worden gesteld voor schade, letsel of gevolgschade die hieruit voortvloeit. 

Gebruik de installatie uitsluitend volgens deze handleiding en met alle veiligheidsvoor-
zieningen correct gemonteerd en ingesteld. 

 

Afstellen van de hoogste en laagste stand van de solariumlift 

De lift is standaard in de fabriek afgesteld op een hoogste en laagste stand. Mocht je deze 
later willen aanpassen, volg dan de stappen hieronder. 

Algemene uitleg 

Op de lift zit een handmatig afstelhandeltje. Dit handeltje staat standaard in de 
middenpositie. In deze positie voel je een lichte weerstand als je het naar boven of beneden 
beweegt – dit is normaal. 

 

 

 

 

 

 

Nieuwe hoogste stand instellen 

1. Laat de lift omhoog gaan tot het gewenste hoogste punt. 

2. Beweeg nu het handeltje twee keer naar beneden: 

o Eerste keer: je drukt intern een knopje in. Je voelt dat het handeltje nu losser 
wordt. 

o Tweede keer: duw het handeltje weer naar beneden tot je een klik voelt. Het 
handeltje springt terug naar de middenpositie. 

3. Je hebt nu de nieuwe hoogste stand ingesteld. 

Nieuwe laagste stand instellen 

De procedure is exact hetzelfde als bij de hoogste stand, maar dan in omgekeerde richting: 
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1. Laat de lift zakken tot het gewenste laagste punt. 

2. Beweeg het handeltje twee keer naar boven: 

o Eerste keer: interne knop wordt ingedrukt, handeltje komt los. 

o Tweede keer: duw het handeltje weer omhoog tegen de schakelaar aan. Het 
springt terug naar de middenpositie. 

3. De nieuwe laagste stand is nu ingesteld. 

Let op 

 Tijdens het afstellen moet de lift stil staan. 

 Voel je géén speling of weerstand meer in het handeltje? Dan is de nieuwe stand 
correct opgeslagen. 

AFMETINGEN 
 

21-5-70-00030 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21-5-70-00010 21-5-70-00020 21-5-70-00025  
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CONTACT 
 

PRODUCENT 
Q-Line Equestrian BV 
Haarbrinksweg 47 
7678 RS Geesteren 
The Netherlands 
Tel +31546633700 
e-mail: info@q-line.com 
website: www.q-line.com 
 

 

VERKOOPVERTEGENWOORDIGER 
 
Naam:.................................................... 
 
Adres:................................................... 
 
Postcode:................................................... 
 
Stad:........................................................ 
 
Land:......................................................... 
 
Telefoon:........................................................ 
 
e-mail:......................................................... 
 
website:........................................................ 
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